

欧元区昨起步入负利率时代

在欧购物更划算



欧洲央行上周举行议息会议宣布,下调欧元区主导再融资利率10个基点至0.15%,下调隔夜存款利率10个基点至负的0.1%,同时下调隔夜贷款利率35个基点至0.4%,利息决议从昨天起生效。这意味着欧元区从昨天起首次步入罕见的“负利率时代”。

欧元区进入负利率区间,对宁波人的钱袋子、生意经和消费有没有影响?昨天记者走访了旅游、贸易和金融机构,采访了解相关业界对欧元区负利率的反馈。

赴欧旅游 在欧购物性价比提升

欧洲央行降息为的是刺激投资和消费,从种种迹象中不难猜测,欧元将进入新一轮贬值阶段。这对于热衷于到欧洲购物消费的中国游客来说无疑是一利好消息。今年暑期赴欧洲购物将更有性价比。

记者了解到欧洲各国大牌打折促销在6月中下旬陆续开锣,并将持续一个半月左右。其中法国打折季从6月22日至7月26日;意大利打折季一般从7月初开始;希腊夏季打折购物期设在7月中旬到8月中下旬,一般会持续30天到45天不等;德国的夏季购物季通常从7月22日开始,但这个月开始,许多商店早已在商店橱窗上展示打折促销的广告,竭力清仓处理库存,有些服装产品的价格开始以3折出售,降价幅度高达70%。

理财产品 欧元理财风险增大

欧洲央行降息后,对于境内投资者而言,首当其冲受影响的就是挂钩欧元的理财产品。

昨天,记者从工行、光大银行等宁波多家银行了解到,目前市场上的外币理财产品,主流产品仍是美元,欧元等外币产品的数量相对较少。“我们从年初到现在只发过5款欧元理财产品,预期年化收益率在3%~4%之间。”工行宁波市分行个人金融业务部一位经理告诉记者,最近几天欧元理财产品处于暂时“缺货”状态,“这

或许与欧洲央行降息有关。”影响外币理财产品收益率的因素,除了产品本身不确定的预期年化收益率外,还有就是汇率变动的汇差收益。欧元负利率会造成欧元贬值,欧元贬值将直接影响汇差收益。光大银行宁波分行零售业务部理财师毛彤巍表示,鉴于目前欧洲货币市场波动比较大,欧元理财产品的风险也进一步增大,投资者投资欧元理财产品还需谨慎。

记者 殷浩 周雁 王婧

对欧贸易 短期影响不大

欧盟是宁波的第一大贸易伙伴。尽管欧元区经济不景气,但相对完善的社会保障确保了居民的基本消费支出,这使得欧盟仍为宁波最主要的进出口市场。统计显示,今年1~4月,宁波与欧盟的贸易额为396.8亿元,增长3.5%。其中对欧盟的出口同比增长7.2%,4月份单月对欧盟出口同比增长22.3%。这也显示,欧盟对宁波的出口需求仍在持续增长中。

记者昨天联系上对欧出口数量较大的宁波甬泰进出口公司副总经理陈文飞。陈文飞表示近段时间公司接到欧盟的订单有点缩水,欧盟需求比较疲软,经济复苏不如美国稳定,在这种情况下,欧洲央行实施负利率刺激经济,短期内对出口的提振有限,预计要等到库存消化完成后才能显现成效,这个过程至少需要半年。

浙江大学宁波理工学院管理学院教授游建章分析认为,欧洲央行的负利率措施应该还是比较积极的,是一个极端刺激措施,可以鼓励投资和消费信贷,从大方向来说,对消费中国商品是有利的。

苏宁携手巴萨 开启全民运动新时代



运动户外频道上线暨巴萨战略合作媒体通报会照片

苏宁与巴萨,一个是中国商业零售巨头,一个是世界足球俱乐部巨头,两大巨头的碰撞会擦出什么样的火花?6月11日,苏宁和巴萨在南京举办战略合作媒体通报会,宣布了双方携手助力中国全民运动等一系列合作计划。巴塞罗那队(以下简称:巴萨)CEO 安东尼·罗思客、亚太区总经理哈维,苏宁云商集团副董事长孙为民、运营总部执行副总裁李斌出席了此次发布会。

据了解,2013年5月,在西甲豪门巴塞罗那队主场就曾惊现苏宁的环场广告,当时就引发了

不少网友的热议。今年5月,在全国各地的地铁站内又出现了巴萨球队集体为苏宁站台的广告,更让苏宁与巴萨合作的绯闻愈演愈烈。但截至发布会之前,苏宁与巴萨双方一直未曾对外披露双方合作的内容。

记者了解到,巴萨CEO 安东尼·罗思客一直对中国有着十分浓厚的兴趣与热情。安东尼·罗思客表示,他非常看好中国的运动产业的发展,此次与苏宁进行合作,就是为了共同开拓巴萨在中国大陆地区的运动产业。

安东尼·罗思客非常赞同苏宁云商集团董事长孙为民提出的“全民运动30分”和“苏宁运动者联盟”的构想,他希望能够助力苏宁举办的中国足球青训营,推动中国青少年足球事业的发展。另据苏宁副总裁李斌透露,苏宁下半年将在国内重点城市举办青少年足球比赛,选拔和招募中国足球青训营的优秀选手飞赴巴塞罗那诺坎普学习,这些选手将有机会和梅西、内马尔、伊涅斯塔、哈维、皮克等世界级巨星进行近距离的交流和切磋。

李斌表示,作为双方合作的重要内容之一,苏宁将成为巴萨中国区粉丝官方合作伙伴,并在苏宁易购站内社区和PPTV开设巴萨频道,打造巴萨中国区球迷的集结地。李斌希望,苏宁能够成为连接巴萨和巴萨球迷之间的情感纽带和精神桥梁。

今年是体育大年,世界杯、青奥会等一系列大型体育赛事将全面释放国民的体育热情,苏宁易购运动户外频道也于同日上线。据笔者了解,作为苏宁商业合作伙伴,巴萨将引入赞助品牌入驻苏宁运动户外频道,向用户提供高品质的运动类商品。

欧元理财添风险

两会两展昨落幕 4.5万名嘉宾客商与会

商报讯(记者 殷浩)第十六届浙洽会、第三届海洽会、2014中东欧展、第十三届消博会(统称“两会两展”)于昨日顺利落幕。本届“两会两展”呈现出嘉宾和客商多、活动多、签约项目多的特点,对浙江开放型经济的发展起到了积极的推动作用。

组委会发布的材料显示,2014“两会两展”有逾4.5万名境内外嘉宾、客商云集宁波,其中有来自65个国家和地区的境外客商1.5万余名,来宾规模之大特别是层次之高前所未有。美国IBM全球副总裁Peter Murchison,联合利华北亚区总裁马瑞文,复星集团董事长郭广昌等近百位世界500强和跨国公司高管以及多国重要团组参会。

本次“两会两展”投资洽谈创新务实,共签约重大项目37个,总投资1669亿元人民币,其中外资项目22个,总投资182.4亿美元,协议外资38亿美元;内资项目15个,总投资529亿元人民币。涉及新能源汽车、纺织、电力、物流、生物医药、海洋化工、旅游、医疗、零售等行业。

首次举办的中东欧国家特色产品展共展出了16个中东欧国家的6000余种独具特色的产品,吸引了3500余名国内专业采购商前来洽谈。第十三届消博会参展企业达到2435家,国内20个省(市)和全省11个城市参展,参展商品5万余种。消博会共吸引了1.2万余名海内外采购商到会选购洽谈,其中包括香港利丰集团、美国劳氏公司、法国欧尚等12家大型国际采购企业。



父亲节将至, 运通旅游也推出了夕阳红-老爸老妈游三峡的特惠活动。

长江三峡,是中国十大风景名胜之一,中国40佳旅游景观之首,三峡两岸悬崖峭壁,水流湍急,古朴与自然美妙结合,旅游胜地不二之选。运通旅游特别选择了国内星级游轮,船上配备中央空调、卫星电视、24小时热水,以及娱乐棋牌等设施,让行程多姿多彩;并且精心安排了宁波导游全程陪同,让您无后顾之忧;安排了长江沿岸重量级景点黄鹤楼、三峡大坝、神女溪、

股市点评

市场震荡洗盘不影响题材表现

在新股开闸消息确定后,昨天市场延续震荡整理的格局,但题材股的表现依旧抢眼。虽然A股未纳入MSCI的范畴对于希望引进资金活水的意愿有所影响,但相关板块表现并未突出;创业板指数再次发力,逼近半年线的压力位,量能的有效配合使得整体运行比较流畅。热点板块表现中环境保护、水务处理、智能机器、医疗保健涨幅居前。

操作上,随着新股开闸时间窗口的确定,各路资金会抓紧完成调仓,短期题材虽会继续热烈,但要知道其运行的节奏基本靠近中后段,因此操作能力较强的投资者还可以参与强势股的炒作;多数投资者应该选择有补涨潜力的板块进行配置,重点关注智能、电池、配电设备等。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

人民法院司法拍卖公告专栏 刊登热线:87682146 13884469746 姚
本栏目信息同步在“人民法院诉讼资产网”(www.rmfszsc.gov.cn)“中国宁波网”(www.cnnb.com.cn)发布!
宁波市公平公共拍卖服务中心 网址:www.nbpzmzx.com.cn 联系电话:87818277

宁波金桥拍卖有限公司 拍卖公告

受慈溪市人民法院委托,并经慈溪市国土资源局慈土资拍(2014)11号核准,本公司将于2014年6月27日上午10时在慈溪市新都明珠苑1号11楼(新城大道南路256号)会议室举行拍卖会。

一、拍卖标的:慈溪市卓雅塑料制品有限公司名下的位于慈溪市长河镇宁丰村的房地产【土地证号:慈国用(2011)第221003号,证载土地使用权面积为9152㎡,使用权类型为出让,用途为工业用地;房产证号:慈房权证2011字第002235号,证载建筑面积为2840.5㎡;无证建筑面积约为10398㎡】。整体拍卖。起拍价:1319万元,保证金:150万元。

二、竞买人条件:竞买人限具有工业用地经营资格的企业竞买,且符合法律法规规定及产业园区产业政策规定的受让条件。

三、标的咨询、看样:即日起至2014年6月25日上午11时止可自行看样或提前与本公司联系看样。

四、保证金交纳及竞买登记:1、竞买人须于2014年6月25日下午4时前持拍卖公司出具的缴款通知书将保证金支付到法院指定账户(户名:慈溪市人民法院拍卖款专户,开户行:上海浦东发展银行慈溪支行,账号:9412015490000600),以资金到账之时为准。2、竞买人凭银行收款凭证到慈溪市人民法院财务室换取保证金收据(缴款人户名须与竞买人名称一致),企业法人凭营业执照副本、法人身份证均原件、公章到A楼209室办理手续。同时

竞买人需向法院书面密封报价(报价不得撤回),竞标价格须高于起拍价,低于或等于起拍价不具竞买资格。3、竞买人于同年6月26日下午4时前凭法院收据及营业执照副本、法人身份证均原件、公章到本公司办理拍卖登记手续(委托手续须竞买人与被委托人同时到场办理),或者先将法院收据、有效身份证件及联系方式传真至本公司,并携带原件、公章于2014年6月27日上午9时50分前到拍卖会现场办理竞买登记手续。

五、拍卖方式:有保留价的增价拍卖,不到保留价不成交。

注:1、标的的优先购买权人可登记参加竞拍,未参加登记,视为放弃优先购买权。2、与上述标的有利害关系的当事人请于拍卖日到场。3、竞买条件请自行向标的所在地房地产管理部门及工业区管理委员会了解咨询,因不符合竞买人条件导致无法过户的,自行承担相关经济损失和法律责任。

六、咨询电话:0574-87642256
传真:0574-87311199
公司地址:宁波市兴宁路42弄1号401室(金汇大厦)
七、法院监督电话:0574-63912587
工商监督电话:0574-63026343
未尽事宜详见本公司拍卖专场资料或登录人民法院诉讼资产网(www.rmfszsc.gov.cn)及拍卖公司网站(www.nba123.com)查询。